ZAPISNIK

Sa 30. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 03. ožujka 2021. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Silva Hrženjak, Jadranka Jakopec, Tanja Jovanović Šincek, Stjepan Bolčević, Josip Cingesar, Danijel Šteković 

NENAZOČAN: Stanko Tocko, Zlatko Kanjir, Josip Vincek

OSTALI NAZOČNI: Krunoslav Jurgec – općinski načelnik, Marijana Sambolec Kukec – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Snježana Punčec - zapisničar

Potpredsjednica Općinskog vijeća, gđa. Jadranka Jakopec pozdravlja prisutne, otvara 30. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Potpredsjednica Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća
2. Donošenje Statuta Općine Donja Voća
3. Donošenje Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donja Voća
4. Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave
5. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine
6. Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na području Općine Donja Voća
7. Donošenje Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća
8. Donošenje Odluke o kriterijima, mjerilima i postupku dodjele nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća na korištenje organizacijama civilnog društva radi provođenja programa i projekata od interesa za opće dobro
9. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2020. godinu
10. Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2021. godinu
11. Donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz Proračuna Općine Donja Voća u 2021. godini
12. Donošenje Zaključka o imenovanju suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu
13. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Budući da dopuna nema Potpredsjednica Vijeća daje predloženi Dnevni red na glasovanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.



AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 29. sjednice Općinskog vijeća

Potpredsjednica Vijeća otvara raspravu o zapisniku sa 29. sjednice i dopune sa 28. sjednice Općinskog vijeća, te pita vijećnike da li ima primjedbi na zapisnik.

Tanja Jovanović Šincek – ovo za dopunu što sam tražila, što je gospodin načelnik rekao da nije rekao da sam 50.000,00 kuna dužna za obeštećenje čovjeku da će se ispričati što ste rekli da lažem. Prošla sjednica što je bila kada ste rekli da smo obeštetili čovjeka za 50.000,00 kuna da sam tražila da gospođa Marijana to posluša ponovo što smo imali na sjednici vi ste rekli da nije istina da ste vi to rekli.
Načelnik – ja sam to rekao?
Tanja Jovanović Šincek – je
Načelnik – nisam ja to rekao, gdje to piše?
Tanja Jovanović Šincek – gospođo Marijana recite.
Načelnik – gdje to piše?
Marijana Sambolec Kukec- stoji u zapisniku da je načelnik rekao na Vašu komunikaciju „pitajte poštara zašto vam nije donio ja sam čuo da ste već dobili nekakvu tužbu, niste dobili 50.000,00 kn za klevetu?“
Načelnik – dobro i što sam ja tu govorio, nisam rekao da ste obeštetili, o čemu Vi tu govorite?
Tanja Jovanović Šincek – poslije ste rekli da smo obeštetili. Dobro ispada da sam ja luda, evo opet snimam.
Načelnik – donesite mi sutra tu snimku.
Tanja Jovanović Šincek – dobro, budem vam donesla. Uglavnom ispalo je da ste u par navrata rekli na sjednici da lažem, uglavnom to je bilo to. Dobro nema veze, Vi ionako radite od nas sve budale.
Načelnik -  s kime se gospođa svađa.
Jadranka Jakopec – natrag je preslušana snimka i napravljena je dopuna.
Načelnik – gdje piše da sam ja to rekao?
Tanja Jovanović Šincek – poslušajte sjednicu kako je gospodin rekao da lažem. Da opet lažem nema problema ja znam da ste Vi specijalac i da govorite ljudima da lažu i ubjeđujete u to.
Jadranka Jakopec – da li je ponovno preslušana sjednica i napravljena dopuna prema snimci.
Marijana Sambolec Kukec – da, to je dopuna broj 2, koja se odnosi na vrijeme od 61 do 65 minute sjednice i ista je napisana od riječi do riječi.
Načelnik – nisam ja govorio o obeštećenju, o čemu Vi govorite. Zašto si Vi to doma ne bi malo preslušali 5-6 puta s razumijevanjem.
Jadranka Jakopec – predlaže da se ide na glasovanje te pita vijećnike da li se slažu sa zapisnikom sa 29. sjednice? Konstatira da se zapisnik sa 29. sjednice prihvaća sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN  (Tanja Jovanović Šincek). Isto tako svi ste primili dopunu sa 28. sjednice da li se slažete sa istom?  Konstatira da se dopuna prihvaća sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN  (Tanja Jovanović Šincek).
Prelazi se na drugu točku dnevnog reda.

AD) 2.
Donošenje Statuta Općine Donja Voća

Marijana Sambolec  Kukec -  u prosincu 2020. godine donijete su izmjene i dopune Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, jedan od razloga donošenja kako to navodi zakonodavac je povećanja učinkovitosti i transparentnosti u jedinicama lokalne samouprave. Najveća novina koja se odnosi na našu Općinu je da u novom sazivu neće biti zamjenika načelnika i broj vijećnika se smanjuje sa 11 na 9, imat ćemo dva vijećnika manje i u skladu s time i predsjednik vijeća će imati samo jednog zamjenika. Promjene se tiču i odredbi o zborovima građana, uvodi se mogućnost podnošenja peticije od strane građana Općinskom vijeću.
Potpredsjednica Vijeća gđa. Jakopec daje Statut Općine Donja Voća na glasovanje te konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.


AD) 3.
Donošenje Poslovnika Općinskog vijeća Općine Donja Voća

Marijana Sambolec Kukec – na tragu novog Statuta i izmjena Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi donijeli bi novi Poslovnik sa navedenim izmjenama glede smanjenja broja vijećnika, smanjenje broja potpredsjednika Vijeća sa dva na jedan i ukidanja zamjenika načelnika. Više pažnje posvećeno je s obzirom na Covid situaciju na sazivanje i održavanje sjednica elektronskim putem u slučaju nastupanja posebnih okolnosti, a ostale odredbe su više-manje iste kao što su bile i prije.

Potpredsjednica Vijeća gđa. Jakopec daje Poslovnik Općinskog vijeća na glasanje i konstatira da je isti jednoglasno prihvaćen.


AD) 4.
Donošenje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave

Marijana Sambolec Kukec – navedeni Pravilnik imali smo i do sada samo što smo ga malo pojednostavili i osuvremenili postupak jednostavne nabave koji provodimo za nabave roba i usluga  procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kn i do 500.000,00 kn ako su u pitanju radovi, a sve sukladno Zakonu o javnoj nabavi. Veća pažnja posvećena je primjeni elektroničkih sredstava komunikacije. Nabava procijenjene vrijednosti do 70.000,00 kuna rješava se putem narudžbenice, a za sve ostalo se traži dostava ponuda sa pripadajućom dokumentacijom sukladno propisanom u Pravilniku i Zakonu.
[bookmark: _Hlk66355001]
Potpredsjednica Vijeća daje Pravilnik o provedbi postupaka jednostavne nabave na glasanje i konstatira da je isti jednoglasno prihvaćen.

AD) 5.
Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za
razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine

Načelnik – izvješće je napisano svi ste ga dobili i pročitali.
Potpredsjednica Vijeća – da li ima tko kakvo pitanje?  Nitko se ne javlja.


Potpredsjednica Vijeća daje Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2020. godine na glasanje i konstatira da je isti prihvaćen sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM (Tanja Jovanović Šincek).

AD) 6.
Donošenje Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na
području Općine Donja Voća

Marijana Sambolec Kukec – Odluka je pripremljena sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu. Do sada smo imali dvije Odluke i to obavljanje djelatnosti temeljem pisanog ugovora i temeljem koncesije koje su sada objedinjene u jednu. Zakonu propisuje komunalne djelatnosti koje su stavljene u nadležnost jedinica lokalne samouprave.
Silva Hrženjak – što se tiče održavanja javnih zelenih površina zanima me čestica u općinskom vlasništvu uz glavnu cestu prema Slivarima koja je jako zapuštena i kada se ide prema glavnoj cesti ne može se ništa vidjeti. 
Marijana Sambolec Kukec – to nije javna površina već čestica u vlasništvu Općine koja se prema ovome što ste rekli ne održava. Nisu sve čestice koje su u vlasništvu Općine javne površine.
Silva Hrženjak – a što je s otpadnim vodama da li treba prijaviti gdje je potrebno očistiti grabe?
Načelnik – da, potrebno je javiti na Općinu jer koliko vidite svake godine se čisti.

Potpredsjednica Vijeća pita da li ima još kakvih pitanja……., daje na glasanje Odluku o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na području Općine Donja Voća i konstatira da je ista jednoglasno prihvaćena.

AD) 7.
Donošenje Odluke o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine
Donja Voća

Marijana Sambolec Kukec – radi se o nekretninama, pokretninama, dionicama i poslovnim udjelima u vlasništvu Općine. Opisan je način njihova stjecanja koji može biti kupnjom, prihvatom, zamjenom,  zatim raspolaganje te otuđenje i opterećenje istih. Propisani su uvjeti prodaje putem javnog natječaja, te ostali uvjeti raspolaganja pokretninama i nekretninama u općinskom vlasništvu. 

Potpredsjednica Vijeća daje Odluku o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća na glasanje i konstatira da je ista prihvaćena sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM (Tanja Jovanović Šincek).

AD) 8.
[bookmark: _Hlk66355946]Donošenje Odluke o kriterijima, mjerilima i postupku dodjele nekretnina u
vlasništvu Općine Donja Voća na korištenje organizacijama civilnog društva radi provođenja programa i projekata od interesa za opće dobro

Marijana Sambolec Kukec – što se tiče organizacija civilnog društva prvenstveno se misli na naše udruge, a pod nekretninama na poslovne prostore i ostale slične objekte koje Općina ima u svom vlasništvu. Odlukom su propisani uvjeti dodjele prostorija putem javnog natječaja, sklapanje ugovora i ostale odredbe.
Tanja Jovanović Šincek – KUD je dao neki zahtjev za neku prostoriju ili nije za natječaj?
Marijana Sambolec Kukec – na natječaj nije budući da nismo još imali raspisan natječaj po ovoj Odluci. KUD je dao zamolbu za dodjelu ovog prostora, na to mislite?
Tanja Jovanović Šincek – ne, ne za prostoriju gdje će vježbat, da li je dao na natječaj?
Marijana Sambolec Kukec – nije dao na natječaj već samo zamolbu u tom smjeru za dodjelu prostora.
Načelnik – što točno pitate?
Tanja Jovanović Šincek – pitam točno ovako: da li je dao KUD neki natječaj za neku prostoriju za vježbanje?
Načelnik – ne nije
Jadranka Jakopec – pod ovom točkom sada moramo donijeti Odluku o kriterijima.

Potpredsjednica Vijeća daje na glasanje Odluku o kriterijima, mjerilima i postupku dodjele nekretnina u vlasništvu Općine Donja Voća na korištenje organizacijama civilnog društva radi provođenja programa i projekata od interesa za opće dobro i konstatira da je ista jednoglasno prihvaćena.


AD) 9.
Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o provedbi godišnjeg Plana upravljanja
imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2020. godinu

Marijana Sambolec Kukec – krajem 2020. godine donijeli smo Program raspolaganja imovinom za koji je sada pripremljeno izvješća . Izvješće ukratko opisuje što se provodilo, a tiče se nekretnina. U 2020. godini bio je proveden natječaj za prodaju nekretnina koji se nastavio i u 2021. godini. Ukupno je prethodne godine prodano 6 nekretnina u vrijednosti 21.611,00 kuna.

Potpredsjednica Vijeća daje Odluku o usvajanju Izvješća o provedbi godišnjeg Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća na glasanje i konstatira da je ista prihvaćena sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM (Tanja Jovanović Šincek).

AD) 10.
Donošenje Odluke o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u
vlasništvu Općine Donja Voća za 2021. godinu

Marijana Sambolec Kukec – u planu navodimo čestice koje će tokom godine ići u prodaju, za neke nekretnine je u tijeku izrada procjena tržišne vrijednosti 

Tanja Jovanović Šincek – kada će biti novi natječaj da li će biti i ona nekretnina koja se godinu dana ne može staviti u natječaj?
Načelnik – sve će biti gospođo.
Ivan Banfić – gdje će biti objavljen natječaj?
Načelnik – na web stranici Općine.

Potpredsjednica Vijeća daje Odluku o usvajanju godišnjeg plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Donja Voća za 2021. godinu na glasanje i konstatira da je ista prihvaćena sa 6 glasova ZA i 1 SUZDRŽANIM (Tanja Jovanović Šincek).


AD) 11.
Donošenje Odluke o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih
stranaka iz Proračuna Općine Donja Voća u 2021. godini

Marijana Sambolec Kukec – navedenu Odluku donosimo svake godine, sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti te Proračunom predviđenim sredstvima za političke stranke, iznos se za 2021. godinu nije mijenjao i iznosi 1.500,00 kuna po vijećniku kao i prethodnih godina.

Potpredsjednica Vijeća daje na glasanje Odluku o raspodjeli sredstava za redovito financiranje političkih stranaka iz proračuna Općine Donja Voća u 2021. godini i konstatira da je ista jednoglasno prihvaćena.

AD) 12.
Donošenje Zaključka o imenovanju suca porotnika Županijskog suda u
Varaždinu

Marijana Sambolec Kukec – primili smo dopis Varaždinske Županije, Komisije za izbor i imenovanja da je pri kraju istek mandata dosadašnjih sudaca porotnika Županijskog suda u Varaždinu i da je potrebno predložiti novog kandidata
Načelnik – mogu ja predložiti, predlažem gospodina Darka Šinceka.
Marijana Sambolec Kukec – ne može g. Šincek jer sudac porotnik ne smije biti član stranke niti politički aktivna osoba
Jadranka Jakopec – do sada je bila Marijana Sambolec Kukec.
Silva Hrženjak – ili Jadranka ili Marijana 
Marijana Sambolec Kukec – Jadranka Jakopec ne može biti radi istog razloga koji je sad spomenut.
Jadranka Jakopec – predlažem Marijanu Sambolec Kukec, i pitam tko je Za?

Potpredsjednica Vijeća daje na glasanje Zaključak o imenovanju suca porotnika Županijskog suda u Varaždinu kojim se predlaže Marijana Sambolec Kukec i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.

Josip Cingesar napušta sjednicu u 19,37 sati.

AD) 13.
Ostala pitanja

A) TANJA JOVANOVIĆ ŠINCEK – SUDSKI PROCESI PROTIV OPĆINE

Tanja Jovanović Šincek – imala bi jedno pitanje zašto se na primjer na Vijeću ne govori o sudskim procesima što se tiče zašto gospodin Jurgec i gospođa Jadranka što se tiče jednog spora da će iz Općinskog Proračuna ići novac jednog gospođi što ih je tužila to nitko nije ništa spomenuo ali ih ima dosta koji još su u postupku i koji će biti u postupku. Zašto se to na primjer na Vijeću ne priča?
Načelnik – zato što nitko nije pitao, recite što vas točno zanima i reći ćemo.
Tanja Jovanović Šincek – ne, zašto se na primjer Vas ne tereti kao da iz Vašeg džepa ide a ne iz Proračuna Općine.
Načelnik – ja ne razumijem što govorite.
Tanja Jovanović Šincek – kako ne znate na primjer gospođa što je vas tužila što je radila u gerontodomačicama koju ste vrijeđali.
Načelnik – koja gospođa?
Tanja Jovanović Šincek – Marija 
Načelnik – Marija Martan, da pa to je bilo u novinama pa ste pročitali.
Tanja Jovanović Šincek – da, ali ja kažem zašto na primjer nije na Vijeću to, zašto na primjer novci idu iz Općinskog Proračuna, zato što ste vi arogantni i gospođa Jadranka tako postupa prema tim gerontodomačicama. Ja znam kako gospođa Jadranka postupa i kak se pisalo i što se pisalo dal su radili dal nisu radili i koja je sve to bila spačka na primjer. Dobro se zna tko je rekao i šta je rekao i što ste vi i kako ste postupili prema tim ženama. I sad na primjer ne možete reći da nije istina jer je dosta žena potvrdilo da je istina i šta ste im svašta rekli. Da su morale pisati nakon toga, na primjer NK Vindija kad je bila gotova da su 9 žena čistile 3 dana do podneva na kraju krajeva mogu reć da nisu odred za čistoću da nisu mogle one jadnice pospremit tri dana do podneva. I to je bilo da ste se izderavali na nje.
Načelnik – ja se nadam da …
Tanja Jovanović Šincek – opet vi ništa ne razumijete, vi se pravite budalom.
Načelnik – ja vam otprilike znam šta ste vi rekla iako ne suvislo opće ne znam jeste li pitali ali evo ovako. Prijava nepravilnosti u programu Zaželi 02.02.2020.godine šalje pravdavoći@gmail.com , ( te načelnik čita pristigli dopis) u kojem se napominje da su istu prijavu sa priloženim svim dokaznim dokumentima uključujući i ovu prijavu proslijedili instituciji pošto je taj projekt sufinanciran od strane EU koja ovakve vrste prijevara radi sticanja materijalne koristi pojedinaca ne tolerira. Dakle, to su poslali gospođa Jovanović i njezini suradnici i nakon toga za projekt Zaželi iako prije toga smo imali redovite kontrole projekta i nakon kontrole projekta koja je odobrila projekt isti ja završeni i dobio je pozitivnu ocjenu. Sve žene u projektu Zaželi su zaposlene zato jer je projekt Zaželi osmislio načelnik, ja sam to omogućio i ja sam odgovorna osoba projekta, a voditelj projekta je bila gospođa Jakopec, o kojoj vi i vaš bračno partijski drug ja ne znam zbog čega  takve ludorije i gadosti pišete i govorite. Ja vam moram reći da vi dok ste živa ne budete 10% napravili za ovu Općinu kaj je napravila gospođa Jakopec. A jedan posto ne budete uspjela profesionalno napraviti u životu to kaj je gospođa Jakopec napravila. Ako već vrijeđate mene onda malo razmislite kaj govorite o drugima. Govorite o sporu gospođe Martan, Općina je izgubila spor, Općina je dala otkaz gospođi Martan na temelju Izjave tri korisnika, na temelju te izjave oni su došli tamo i svjedočili su drugačije. Kako će se to na kraju završiti budemo vidjeli. 29.000,00 kuna je Općina izgubila u tom sporu i to nije nikakva tajna i to je pisalo svugdje.
Tanja Jovanović Šincek - nije gospođa Jakopec isto dobila kaznu tamo na suđenju?
Načelnik - koju kaznu, kakvu kaznu? Da li vi znate nešto što nitko drugi ne zna?  Ja sam između ostalog čuo da je gospođa Jakopec tužila vas.
Tanja Jovanović Šincek – zna ona to, pa nek me tužila, ali uglavnom gospođa Jadranka kako je otišla iz Ivančice i zbog čega je otišla?
Načelnik – ja ne znam zbog čega je otišla, dal vi  možda znate?
Tanja Jovanović Šincek – znam, radi mobinga. Tri mjeseca su joj dali rok da sama da otkaz jer je napravila takve gadosti u Ivančici, ako nije to istina neka kaže. 
Načelnik – i nakon toga je otišla u firmu koja se zove Ducati Componenti koja je još veća firma od Ivančice.
Tanja Jovanović Šincek – pa baš me to briga kuda je ona onda otišla.
Načelnik – a gdje ste vi to radila, koliko imate radnoga staža? Evo ja imam 41 godinu i imam 21 godinu radnog staža. Koliko vi imate radnog staža?
Tanja Jovanović Šncek – šta vas briga koliko ja imam radnog staža.
Načelnik – pa ja vas pitam ako imate obraza tako lagati i govoriti takve gluposti.
Tanja Jovanović Šincek – ne lažem.
Silva Hrženjak – ja bi samo zamolila jedno, još malo pa budemo došli do pitanja gdje je gospođa Hrženjak radila i zašto je radila u Sloveniji. Mene nije briga gdje je Jadranka radila i zašto je otišla, čemu to na sjednici spominjemo. I nemojte sad spominjati gdje je kad radila i zašto je otišla i kamo je otišla, a zašto je sad na Voću došla? 
Načelnik – sad ću vam ja reći, gospođa Jakopec je došla na Voću iako je gospođa Jakopec voćanka. Za gospođu Jakopec se zna tko je i kaj je. Za njezine roditelje, njezinog brata za nju se zna da su to časni i pošteni ljudi na Voći koji su za ovaj kraj puno napravili i mi znamo kaj. A dajte recite kaj ste vi i vaš bračno partijski drug napravili? Gospođa Jakopec je počela raditi za Općinu Donja Voća 2015. godine kada smo osnovali Udrugu Mentor. Volontirala je do 2017. godine, jedini prvi zaposlenik u Udrugi Mentor je bila gospođa Sanja Kočet. Dakle, ta aktivistica je radila u Općini Donja Voća pod sredstvima udruge Mentor. Udruga Mentor od 2015. do danas je napravila više od 6 milijuna kuna Projekata i da gospođa Jakopec je zaposlena i radi u udruzi Mentor, koja je ove godine dobila 600 tisuća kuna projekata i kaj bi vi htjeli? Što ste vi za ovu Općinu napravili? Da li znate kako se vode projekti? Evo pozvali smo vašeg supruga da tu napravim tribinu i da on objasni kako se prijavljuju projekti recimo na Varaždinsku Županiju, kako se realiziraju pa evo dajte nam svoja iskustva, ako njezina nisu dobra. O čemu vi govorite, kaj ste napravila za ovu Općinu? Ništa
Tanja Jovanović Šincek – kao ni vi
Načelnik – kako vas nije sramota, 20 godina živite na Voći, tu ste kao vijećnica i niste platila komunalnu naknadu, kako vas nije sram.
Tanja Jovanović Šincek – kada ste vi meni dali za komunalnu?
Načelnik – dobila ste
Tanja Jovanović Šincek – da, dobila sam kad sam dobila? Kad sam dobila platila sam, odjednom sve što sam bila dužna.
Načelnik – gospođo Jovanović takvu ljudi kao što ste vi, takvo cvijeće za vas govore vaša djela. I nije problem kaj se govori nego tko govori i to treba znati.
Silva Hrženjak – ja bi pitala koliku plaću su imale gerontodomačice 3.500,00 kuna?
Jadranka Jakopec – minimalnu zakonsku plaću prema zakonu i prema projektu.
Silva Hrženjak – znači njih nitko nije pitao kaj rade i koliko rade i onda se te gerontodomačice nemaju kaj žaliti, ako ih nitko ne pita zašto nisu to i to napravile. Stare babice su se žalile ali ja nisam nikada imenovala koja je bila ta gerontodomačica. Došla je ujutro babica joj je kavu skuhala, dva sata je sjedila i išla je dalje, ja mislim da se nema onda ni kaj žaliti. Neka ide raditi na normu, neka ide raditi moj posao koji sam radila u Sloveniji pa će vidjeti kako se penezi služe. Za 3.500,00 kuna na normu raditi negdje u Cipelićima pa bi vidjeli kako se radi, a to što se šeću sim pa tam i nitko ih ne pita kaj su napravile i koliko nemaju se kaj žaliti.
Načelnik – gospođa Jovanović je odabrala stil da sve kaj ja napravim ne valja, a nije još uvijek za ovih 10 – 20 godina kaj živi na Voći uspjela pokazati kaj je to ona napravila, ali sve kaj sam ja napravil ne valja. Evo sad budu vam došli izbori, ja to jedva čekam, gdje budete se osvjestila, jedva čekam da vidim kako budete sad prošli na vijeću, ljudi čujem aplaudiraju, internet gori, na dan kadu budu izbori pa to bude navala.

Potpredsjednica vijeća – da li ima još kakvih pitanja?


B) 

Načelnik – vijećnica Jovanović prošli puta je tu napadala i spominjala generala Markača, ne znam otkud vam opće obraz. Mi svi znamo tko je general Markač.
Tanja Jovanović Šincek – što sam ja napravila?
Načelnik – da kaj ste govorila prošli put?
Tanja Jovanović Šincek – šta ja imam s njim? 
Načelnik – pa ne znam prošli put ste ga spominjali?
Tanja Jovanović Šincek – pa vi ste rekli da ćete ga pozvati na kružni tok i da..
Načelnik – kaj ste vi govorila o generalu Markaču i vatrogasnom vozilu o tome vam ja govorim?
Tanja Jovanović Šincek – a to je druga priča, što se tiče i o toj firmi, ma bolje da šutim.
Načelnik – o čemu vi govorite? Provedena je javna nabava, znate kaj znači javna nabava, na javnoj nabavi izabran je najpovoljniji izvođač. Tražila ste kao vijećnica da prisustvujete javnom otvaranju, zašto niste došli?
Tanja Jovanović Šincek – da li me je tko zvao?
Načelnik – molim, pa naravno da vas nitko nije zvao sve je jasno, poziv je bio javni, bio je na webu, zašto niste došli? Nakon toga bila je raspisana prva nabava za PRŠI javile su se 4 firme, da li vi znate da su to najveće revizorske tvrtke u svijetu koje pojma nemaju gdje je Voća, nisu oni došli radi Tanje Jovanović. 
Tanja Jovanović Šincek – pa o čemu vi to pričate?
Načelnik – pa o tome da govorite gluposti, izmišljate i lažete.
Tanja Jovanović Šincek – šta lažem?
Načelnik – dakle imala ste natječaj PRŠI zašto niste došli na otvaranje, odabrani je bio najpovoljniji izvođač, zašto niste došli?
Tanja Jovanović Šincek – pa šta mene imate napadati, vidite vi mene napadate  bolje da vi meni kažete dal ste vi meni napismeno napisali u vezi etno hižice, zašto se nikad nije spominjao objekat do etno hižice?
Načelnik – koji objekat?
Tanja Jovanović Šincek – onaj objekat do etno hižice što ste napravili novu novcatu zgradu, čije je to?
Načelnik -  kak to mislite čije je to?
Tanja Jovanović Šincek – pa pitam čije je to?
Silva Hrženjak – općinsko.
Načelnik – o čemu vi govorite, pa vi umjesto da pišete laži po fejsbuku zašto si niste uzela projekat i vidjela tko je vlasnik i sad dopustite da vam objasnim. 2016. godine SVK Ljubljana -824.000,00 kuna, 2018 godine – Zavod kulture – 110.000,00 kuna, 2018. godine - Ministarstvo regionalnog razvoja 300.000,00 kuna, 2019. godine – Regionalni razvoj 350.000,00 kuna,  2019. godine – Ministarstvo regionalnog razvoja 150.000,00 kuna, 2019. godine – Ministarstvo turizma 320.000,00 kuna, Ukupno – 2.054.000,00 kuna.
Tanja Jovanović Šincek – recite mi dal ste vi to meni napisali na papir?
Načelnik – evo pročitao sam vam
Tanja Jovanović Šincek – ne, ja sam zatražila da mi na papir zapišete to sve. Jesam li tražila gospođo pročelnice?
Marijana Sambolec Kukec – tražili ste, ali načelnik još nije gotov.
Tanja Jovanović Šincek – nije gotov, a ste rekli da imate kada sam vas pitala.
Marijana Sambolec Kukec – jesam  rekla sam bili ste na prošloj sjednici.
Načelnik – jeste vi zela danas terapiju?
Tanja Jovanović Šincek – isto kak i vi
Načelnik – jeste vi svjesna da danas imamo sjednicu Vijeća, da budu materijali išli u zapisnik i da budete to svi dobili.
Tanja Jovanović Šincek  - ne, ja sam vas pitala davnih dana to.
Načelnik – ja budem vama dostavio kakav je poslovnik i pravilnik i ne budete vi određivala tu nekakva svoja prava, radije vi recite svojem bračno partijskog drugu da nek dostavi potvrdu od kad je vaša kolegica koju ste dopelali tu na Vijeće za koju ste rekli da je članica SPD-a Donja Voća i živi u Maruševcu od kad je ona članica SDP-a Donja Voća?
Tanja Jovanović Šincek – pa šta vas ta žena  muči
Načelnik -   ne muči ona ništa, zašto ste izjavili da je članica
Tanja Jovanović Šincek – odite tamo nju pitat
Načelnik – ja vam tu čitam što budete dobila u materijalima a vi sada tu nešto drugo
Tanja Jovanović Šincek – ne meni ste to trebali već odavno dati
Načelnik – gospođo da ste pravi ljudi i pošteni ljudi ali niste imali bi u Vijeću 11 vijećnika a ne 10, to molim da se unese u zapisnik, da se konstatira koji su to vijećnici koji nisu u Vijeću ljudi su ih birali, di su vam ti vijećnici.
Tanja Jovanović Šincek – o čemu se tu ide?
Načelnik -  o tome kako vas nije sramota, imamo 11 vijećnika, a Vijeće ima samo 10 članova. Tko ste vi, tko je ta vaša organizacija?
Tanja Jovanović Šincek – kakva organizacija o čemu vi pričate, kakva organizacija, sad još recite da imamo i sektu.
Načelnik – pa niste daleko od toga.
Tanja Jovanović Šincek – prestanite se smijati jer nije smiješno. 

Potpredsjednica Vijeća – da li ima još kakvih pitanja?
Silva Hrženjak – mene zanima da li bude cesta u projektu od Bosilja pa do Lipovnika ili ne?
Načelnik -  za tu cestu dobili smo građevinsku dozvolu, počela se projektirati 2012. godine, 960 i nešto parcela je pretvoreno i samo jednu jedinu parcelu smo morali platiti i to 5.000,00 kuna, sad vi zamislite koliki su to novci koje je načelnik prešparao. Ste vi gospođo Jovanović svjesni toga.
Silva Hrženjak – znači dobili ste građevinsku dozvolu?
Načelnik – da, sada kada budete išli u Ivanec moći čete se voziti po ravnoj cesti i doći ćete puno brže.
Tanja Jovanović Šincek – recite mi za to igralište zašto niste napravili prenamjenu?
Načelnik – kakvu prenamjenu?
Tanja Jovanović Šimcek – pa ne piše prenamjena da je igralište već nešto drugo.
Načelnik – da li igralište ima građevinsku dozvolu? Da. To su možda neke informacije koje ste dobile od gospodina iz Žuc-a kak ste rekli kako se zove?
Tanja Jovanović Šincek – ne, pa napali ste čovjeka, javili ste se šefu da bi onda taj mene napao zašto sam ja išta rekla, baš me zanima kako ćete to napraviti pored moje zemlje?
Načelnik – koje zemlje?
Tanja Jovanović Šincek – pa rekli ste da budete širili?
Načelnik -  ako vi ne budete dala kak ste rekla mi budemo tamo suzili, a zašto ne bi tamo napravili most?
Silva Hrženjak – da li postoji kakva mogućnost na Voći da bi se ljekarna otvorila?
Načelnik – zašto je vi ne otvorite? Netko treba imati valjda uvjete, koliko ja znam za ljekarnu dozvolu daje Županija, treba biti određen broj stanovnika, kolika je udaljenost od druge ljekarne, moraju se ispuniti određeni uvjeti.

Potpredsjednica Vijeća pita vijećnike da li ima još kakvih pitanja, prijedloga, budući se nitko ne javlja zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19:00 sati.
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